



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

### RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 13 DE JULHO DE 2022

Comunicamos a retificação dos Editais nº 151 a 153/2022-Progep, de 1º de julho de 2022, para preenchimento de vagas de Estágio Não Obrigatório, conforme se segue:

- 1) No Anexo I - Quadro de Vagas do Edital nº 153/2022-Progep, da Superintendência de Infraestrutura - SI, na vaga ETG - 001254.2, curso de Engenharia Civil:
  - a) ALTERAR Perfil Esperado, **onde se lê**: "Aluno que tenha concluído todas disciplinas até o 4º período ou tenha concluído curso técnico em edificações. Coeficiente de Rendimento mínimo de 7,0."; **leia-se**: "Aluno que tenha concluído todas disciplinas até o 4º período ou tenha concluído curso técnico em edificações".
  - b) INCLUIR **1 (uma)** vaga para modalidade de ampla concorrência;
- 2) No Anexo I - Quadro de Vagas, Edital nº 153/2022-Progep, da Superintendência de Infraestrutura - SI, na vaga ETG - 001254.3, curso de Engenharia da Computação:
  - a) RETIFICAR informação sobre o Horário do estágio, **onde se lê**: "Dentro do intervalo de"; **leia-se**: "Dentro do intervalo de 8h às 18h ".

Os demais itens permanecem inalterados.